



Несовершеннолетний признан виновным в краже чужого имущества



Собранные следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора несовершеннолетнему жителю Медвежьегорска в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2021 года подсудимый в квартире распивал спиртные напитки в компании знакомых людей и, воспользовавшись моментом, пока за ним никто не наблюдает, похитил из кармана одежды потерпевшего денежные средства в сумме 44 000 рублей. Похищенным имуществом распорядился по своему усмотрению.

Приговором Медвежьегорского городского суда Республики Карелия подсудимому назначено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

наказание 100 часов обязательных работ. Приговор суда не вступил в законную силу.

30 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1679633>